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Examenul de bacalaureat naţional 2013 
Proba E. c) 

Matematică M_mate-info  
Barem de evaluare şi de notare 

Varianta 4 
Filiera teoretică, profilul real, specializarea matematică-informatică 
Filiera vocaţională, profilul militar, specializarea matematică-informatică 
• Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător. 
• Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări par ţiale, în limitele 
punctajului indicat în barem. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împăr ţirea la 10 a punctajului total acordat 
pentru lucrare. 

SUBIECTUL I                                                                                                                          (30 de puncte) 
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4. Numerele de două cifre care au produsul cifrelor egal cu 4 sunt 14, 22 şi 41⇒ 3 cazuri 
favorabile 
Numărul de numere naturale de două cifre este 90⇒90 de cazuri posibile 
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SUBIECTUL al II-lea                                                                                                              (30 de puncte) 
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2.a) ( ) ( )2 2 6 2 2 2 2xy x y x y y− − + = − − − + =  3p 

( )( )2 2 2x y= − − + , pentru orice numere reale x  şi y  2p 

b) 2 ( 2)(2 2) 2 2x x= − − + =� , pentru orice număr real x  2p 
2 (2 2)( 2) 2 2 2 2 2x x x x= − − + = ⇒ = =� � � , pentru orice număr real x  3p 

c) ( )1 2 3 ... 2012 2013 1 2 3 ... 2012 2013= =� � � � � � � � � �  3p 

( )2 3 ... 2012 2013 2= =� � � �  2p 

SUBIECTUL al III-lea                                                                                                             (30 de puncte) 
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